Policy and Procedure



Anchorage Alaska Intergroup

Effective Date: 09, 2015

AAI Policy #: Undetermined

Adopted: 02, 2014

Revised: 09, 2015

Inclusion on Meeting List

Purpose:

The purpose of explaining the AAI meeting list and how meetings are included.

Additional Authority:

None

Scope:

Anchorage Alaska Intergroup

Responsible Party:

Anchorage Alaska Intergroup

POLICY

Any participating group that meets the criteria listed in Article III, Section 2, of Anchorage Alaska's Bylaws and that meets within the AAI area may be included on any Meeting List published by Anchorage Alaska Intergroup, unless the group asks not to be included.

PROCEDURE

All Anchorage Alaska Intergroup affiliated meetings shall be listed once registered with the name, place, time, and focus of a meeting, as well as the name, address, and telephone number of at least one contact person, provided to World Service Organization.